

Errata corrige – P&C – Concorso MIBAC 1052 Assistenti alla fruizione, accoglienza e vigilanza – Teoria e test per la preselezione (ISBN 9788893623711)

Pag. 23 – Nella spiegazione dell'esempio di pag. 22, le ultime 6 righe di pag. 23 sono sostituite dalle seguenti:

Poiché

$$4 = 2^2$$

$$10 = 2 \times 5$$

$$15 = 3 \times 5$$

osserveremo le tre comete contemporaneamente tra:

$$\text{mcm}(4; 10; 15) = 2^2 \times 3 \times 5 = \mathbf{60 \text{ anni}}$$

Pag. 73 – La conversione corretta della serie alfabetica riportata nella risposta commentata al quesito n. 3, relativo al paragrafo 4.2.1 Le serie alfabetiche, è:

A B D ? M

1 2 4 ? 11

Pag. 595 – La risposta corretta al quesito numero 1 è la B ("Ferro e vetro")